Beste collega,

Hartelijk dank voor je interesse in de tweede Cannabis Connect Ondernemersdag. De opkomst was net als de eerste keer indrukwekkend. Toch moet ons van het hart dat we ons deze middag iets anders hadden voorgesteld. 
Het plan was om een groot deel van de middag te besteden aan het inhoudelijk bespreken van de uitgangspunten waar de teeltexperimenten volgens ons aan moeten voldoen. Dit is niet helemaal gelukt. Een deel van de aanwezigen bleek (aanvankelijk) onvoldoende vertrouwen in de organisatie te hebben. 
Uitgangspunten teeltexperimenten
Toch menen we voldoende aanknopingspunten uit de bijeenkomst te kunnen halen, zodat wij als sector een duidelijk signaal kunnen afgeven over de uitgangspunten waar de teeltexperimenten volgens ons aan moeten voldoen. 
De uitgangspunten voor een teeltexperiment die wij uit de zaal oppikten zijn:
1. Kwaliteit (testmogelijkheid)
2. Diversiteit in aanbod (zowel in soorten wiet als hasj)
3. Diversiteit in kwekers (micro brew model)
4. Als shops zelf of in coöperatieverband kunnen kweken
Coffeeshops buiten het wietteelt experiment
Daarnaast stelden we vast dat de teeltexperimenten alleen succesvol kunnen zijn als ook coffeeshops in de gemeenten die buiten het wietteelt experiment vallen meer ruimte krijgen. Gebeurt dat niet dan zal er sprake zijn van een waterbed-effect (naar de experimentgemeenten toe of er juist vandaan).
Voor deze coffeeshops zouden de volgende uitgangspunten moeten gelden:
1. Kwaliteit (testmogelijkheid)
2. Ruimere handelsvoorraad
Gezamenlijke koepel Cannabis Connect
Om deze uitgangspunten voor het voetlicht te brengen bij beslissende partijen is het van belang dat de sector een gezamenlijke woordvoerder heeft. Cannabis Connect is de koepel waarin bestaande bonden met elkaar samenwerken. Via Cannabis Connect zijn wij ook de dialoog aangegaan met ondernemers die niet bij een van de bonden aangesloten zijn.  Uit pragmatische overwegingen hebben wij er de voorkeur aan gegeven om geen nieuwe bond op te richten. Daarom roepen we alle ondernemers die niet zijn aangesloten bij de BCD, PCN en/of Epicurus op om alsnog lid te worden. Op die manier wordt het commitment getoond dat noodzakelijk is voor een sector die professionaliteit uitstraalt. 
Stuurgroep
De huidige stuurgroep van Cannabis Connect wordt uitgebreid met vijf ondernemers uit verschillende delen van het land.
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Wij begrijpen dat er ondernemers zijn die onoverkomelijke principiële bezwaren hebben om lid te worden van een van de bonden, maar het wel belangrijk vinden dat de sector gezamenlijk optrekt. De leden van de bonden hebben aangegeven dat het van belang is dat er qua commitment en financiële betrokkenheid een gelijke uitgangspositie komt tussen leden en niet-leden. Het kan niet zo zijn dat bepaalde ondernemers gratis meeliften, terwijl anderen al jarenlang investeren. Ter informatie: PCN-leden betalen 2.400 euro (1e jaar 1200 euro), BCD-leden 2.000 euro en leden van Epicurus 50.000 euro per jaar. We bieden ondernemers die geen lid willen worden van een bond daarom de mogelijkheid om donateur te worden van Cannabis Connect. Op deze manier kan je delen in de informatievoorziening en meepraten over de standpuntbepaling over het cannabisbeleid. Op jaarbasis gaat het om een bijdrage van 2.500 euro. Toekomstige ondernemersdagen zullen uitsluitend toegankelijk zijn voor leden van de BCD, PCN en/of Epicurus en donateurs.
Stichting Cannabis Connect
Wanneer blijkt dat meer dan 40 cannabisondernemers als donateur aangesloten wensen te zijn bij de koepel Cannabis Connect, dan zullen we een stichting met een ideëel doel oprichten. Deze landelijke overkoepelende organisatie zal een actieve bijdrage gaan leveren aan de regulering van coffeeshops met respect voor de (Nederlandse) cannabiscultuur. 
Naast de bovengenoemde uitgangspunten zal de Stichting Cannabis Connect zich bezighouden met:
1. Maatschappelijk verantwoord ondernemerschap
2. Wetenschappelijke monitoring van de wietexperimenten
3. Uitdragen van de (Nederlandse) cannabiscultuur
4. Platform voor peilingen (handelen op basis van kennis)
5. Platform voor E-voting voor democratische positiebepaling achterban
Hartelijke groet, namens de huidige stuurgroep,
Bart Vollenberg
Joachim Helms
Hein Schafrat
Rutger-Jan Hebben
Nicole Maalsté
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